



■余文樂指《迷城》「真實感」十足。中央社



■林嶺東(左)昨日率演員余文樂、高捷(右)在台宣傳電影。中央社



■張孝全戲中演黑道小弟。網上圖片

揭林嶺東拍戲「嚟真」 樂仔真刀被斬 無綫排

香港文匯報訊 電影《迷城》導演林嶺東和主演余文樂昨日獲台北電影節之邀，出席於當地舉行的記者會。《迷城》被指不同於一般電影，「真實感」十足之餘，全因導演愛「來真的」，樂仔現場更大爆連戲裡拿真刀互斬也是「嚟真」，拍攝前完全沒有先綫排走位，令他慨嘆：「這是在拍紀錄片啊！」

林嶺東導演和余文樂可謂貴人出門招風雨，三個超強颱風「蓮花」、「燦鴻」、「南卡」輪流夾攻台灣，原定同日舉行的世界首映就需要順延。林導笑言不介意，同時感謝冒著狂風暴雨特意前來的粉絲熱情等待！《迷城》是林嶺東睽違7年編導之作，林導笑說：「最近沒錢，以前賺的錢都花光了，所以就出來拍片。」由於林嶺東普通話不太靈光，樂仔於是幫他翻譯，當談起片中演員，樂仔風趣地笑說：「他剛說演員很好找，以前周潤發很貴，現在余文樂很便宜，以後要多找他。」令全場捧腹大笑。對於今次首次和有「最火爆導演」之稱的林嶺東合作，樂仔笑言當導演是「老豆」，導演像嚴父一

樣高要求，拍攝時連旁人看着也覺得他辛苦，不過做兒子的演着卻不覺得，樂仔笑言這樣相處也是一種緣分，更透露兩人已經在傾談下一次合作！

爆張孝全手震拿真刀

樂仔亦剖白《迷城》不同於一般電影，「真實感」十足之餘，不少場面於鬧市如旺角、尖沙咀街頭拍攝，連戲裡拿真刀互斬也是「嚟真」，樂仔大爆拍攝前完全沒有先綫排走位，他猶有餘悸說：「有場三個人拿刀往我衝過來砍，這是在拍紀錄片啊！」當時導演還一臉輕鬆說：「你們(武行)不砍就是你們的錯，他(余文樂)不跑走就是他的錯，直接就砍不要排走位，我不希望余文樂有預感。」另外，台灣男星張孝全戲中演黑道小弟，在第一場就有殺人戲，但他手上的一把開山刀居然是真刀，嚇得他的手都在抖，樂仔嘆說：「都迫於導演的淫威啊！」

朱慧敏不覺Eddie重新追求

香港文匯報訊(記者吳文釗)朱慧敏、朱紫熒、蔡雪瑩與李雪瑩等人昨日出席時裝品牌活動，客串做模特兒行騷的朱慧敏收拾情傷專注工作。對於前男友Eddie聲稱會重新追求她，她表示並不知情也感受不到。



■朱慧敏

與Eddie婚事擱置的朱慧敏，表示現在二人關係良好，她說：「現在是好朋友、知己和生意上的夥伴，我們有聯絡，但都是談生意上的問題。」對於Eddie稱會重新追求她一事，朱慧敏笑道：「是嗎？他有這樣說？我不知道，也感受不到。」至於二人有否機會變回情侶，朱慧敏語塞良久，問她是否很抗拒，她說：「我不識答，感情事很難講，大家不要再問了，我好眼淺的。」朱慧敏坦言現在寄情工作，希望每天生活都被工作填滿，日子也會更好過。追問會否給Eddie多一次機會，她說：「我重申一次由始至終都是信任他，他是個品格好的人，只是我第一次表達得不好，我是勸他為何經常出外應酬，送女仔回家又被人影到，有沒有出軌我就相信他，他的質不是這種人。」

朱慧敏指今次事件只是擱置婚事導火線，因為很多問題都因籌辦婚事再浮現。問到她有否覺得感情路上很當黑，她說：「又不可以這樣說，是人生經歷和經驗，不開心的日子當然會難過，但自己很正面，沒有昨天的我，就沒有今日的朱慧敏，雖然過程辛苦但也學習到成長。」至於那一次情傷最痛，她表示沒有去衡量過。另外，有傳《愛·回家》劇組都一直杯葛她，朱慧敏笑道：「經常都話杯葛我啦，我和劇組合作愉快，在TVB十多年很開心，很多沒經歷過的事，都在劇中體驗到，當中有笑有淚，甜酸苦辣都嚐過。」

高以翔向超模奚夢瑤派定心丸

香港文匯報訊(記者李思穎)台灣藝人高以翔和中國超模奚夢瑤昨日出席美妝概念店開幕活動，兩人首度合作，奚夢瑤自言很緊張，高以翔即時盡顯紳士風度，大讚對方表現很好，因知她剛在歐洲行完騷回來。奚夢瑤被捧成新一代超模，是否感到很大壓力？她表示：「壓力是來自好忙的工作日程表，經常飛來飛去，今次來港亦只能留兩天。」在旁的高以翔即說：「你都好，我留幾個鐘，今(昨)早才從加拿大到港。」高以翔並非忙着拍戲，他透露現正拍攝一個旅遊節目，是推廣加拿大，所以經常要飛去加國拍攝。高以翔留有濃密鬍子，他透露：「我從21、22歲開始留鬍子，以前鬍子較少，(想外表看起來更成熟?)是的，但好難保持住，(有否被女朋友投訴親吻的時候很拮?)女仔鍾意我留鬍子就會鍾意我，不鍾意我留鬍子便不會做到我的女朋友。」



■高以翔和奚夢瑤首度合作。

馮家俊不理「禁令」撐A記 秦啟維為通告向亞視致歉

香港文匯報訊(記者李慶全)亞視藝員秦啟維(維維)投資的免費網絡頻道A記，昨日舉行發布會，但原先大會日前發給傳媒通告寫有「aTV多多聲氣，但永遠只聞樓梯響」等有意貶低亞視之用語，結果通告上列出會出席的亞視藝員蔡國威、袁潔儀及執行董事葉家寶均沒現身，有傳是亞視下令所有旗下藝員不准出席，只有一早答應應維擔任司儀的馮家俊現身。

A記早已於各大小網上社交平台展開宣傳，多位前亞視藝員包括鮑起靜、陳啟泰、林韋辰及袁文傑均有接受訪問，只是前晚採訪通告上寫上「aTV多多聲氣，但永遠只聞樓梯響」、「政總前扭鐘跳舞」、「直播晚會捉壽包」、「誤報死訊」、「觸犯廣播條例」、「欠薪等亂局」及「亞視靠唔住，台前幕後唯有團結自強」等字眼，結果觸怒亞視，前晚下令旗下藝員嚴禁出席A記記者會，只剩林韋辰及袁文傑等前亞視藝員出席，剛從歐洲返港的現役亞視藝員馮家俊則因答應擔任司儀，仍不管禁令現身，主人家維維在台對兄弟之支持也感動流下熱淚。

維維對通告事件作出解釋，他指A記是聘用公關公司負責做宣傳，自己過失是於沒先看過採訪通告，他回應說：「其實『A記』是葉家寶鼓勵我去創辦，讓我嘗試幕後工作，也主力負責創作方面，惟一直未有留意宣傳，現已沒有再用那家公關公司，對不起，亞視，大人有大諒，原諒我！」他透露前晚與葉家寶通電話，對方都提問為何採訪通告這般用字，是否為吸引更多記者到場，他也隨即跟家寶道歉，故明白他為着公司立場不方便出席，其他亞視藝員怕尷尬缺席，他亦都是理解的。至於馮家俊稱有

留意葉家寶之前在博客還支持A記，但大前晚身在歐洲卻收到通知叫他不要出席活動，令他有點感到混亂。家俊表示跟亞視只剩數月合約，他不擔心會給秋後算帳。

林韋辰也是剛從內地回港，他也得知通告事件，而他早於2013年約滿亞視，今次是來支持維維及前亞視導演等團隊開設這平台，稍後更會參與拍攝關於單車自駕遊等節目。

葉家寶望秦啟維注意溝通

葉家寶昨日也於博客回應：「剛剛看到有報道談到有關『A記』網上平台的事情，其實近日我們的藝員科及公關同事都已向秦啟維了解事件，他也向我解釋了事情的來龍去脈，同事們都提醒他日後需注意與內部團隊成員及公關公司溝通，以免產生今次的誤會。藝員作多方面嘗試，裝備與挑戰自己，我們都很支持與贊成，然而亦需注意各項協調配套，將事情做好，以台節外生枝。」而昨晚家寶出席年輕人勵志講座《大時代 人生交叉點》擔任演講嘉賓。



■秦啟維談到兄弟之支持感動得眼紅紅。



■亞視藝員馮家俊(右一)不理禁令，現身撐秦啟維(右四)。

黃榕寫真「禁相」被抽起



香港文匯報訊(記者李慶全)黃榕昨日為一韓國護膚品牌拍攝廣告，以低胸「黃金盛女」造型亮相，她笑言自己夠成熟豐盛，今次酬勞也不俗，有六位數字。

黃榕今年會推出寫真集密集，但有嘍囉如「雞扒妹」鄭家純的寫真集入不到書展，她表示自己的寫真集能入書展，不過一些全裸及意識大膽的「禁相」已抽起，只將這些照片印成50套postcard送給她的粉絲。提到另一「熟女」羅霖亦推出寫真集，會看好誰有較好銷量？黃榕認為各有各的市場，最好是兩本都賣得好。

青雲古仔 捉棋 風中作樂

香港文匯報訊(記者植植)由陳木勝執導，洪金寶擔任動作導演，古天樂、劉青雲、彭于晏及吳京等主演的電影《危城殲霸》正於內地紹興拍攝得如火如荼。日前颶風「蓮花」為香港帶來8號風球，近日紹興也受到另一颶風「燦鴻」強勢吹襲，而本身掛上高空用來防雨的大帆布亦被強風吹破，然而專業的劇組對於強風到來已經早有預備，除了防風防雨措施外，亦分開文、動作兩組趕拍。兩位導演及一眾演員加倍集中，務求於暴風雨來臨前盡可能完成拍攝戶外戲份。雖然打



■左起：劉青雲、陳木勝及古天樂在避雨期間下棋。

風是拍攝外景的天敵，不過劇組人員全都經驗豐富，在強風來臨前也可談笑風生，其中文組的青雲、古仔及陳木勝導演在避雨期間更「苦中作樂」，在室內下棋，見三人一臉緊張步步為營，看來「棋」鼓相當呢！而動作組方面則與文組的輕鬆相映成趣，吳京及彭于晏這一對戲中師兄弟在風暴來臨前拍攝對打戲份打得更起勁，令到整個劇組也士氣高昂。對於今次拍攝時有颶風來襲，青雲坦言：「我就有乜嘢嘍颶風下拍攝嘅經驗，不過我相信今次個風入咗

欣宜 夜晚獨自行山被罵

香港文匯報訊(記者吳文釗)邵仲衡、王宗堯與鄭欣宜昨日出席《康宏圖騰跑2015》宣傳跑山比賽活動，憑《大時代》重播而人氣急升的邵仲衡，他坦言比較喜歡水上活動，因他本身住在山上故經常要行山，今次活動會精神與肉體上支持。欣宜就坦言已很久沒跑步，做其他運動時也喜歡獨個兒做，她笑道：「我去行山前會告訴所有人知，如果兩小時後不見我，就要出動直升機去找我，以前自己喜歡夜間行山，但被爸爸罵我，因為夜間有很多山賊出沒。」王宗堯稱本身喜歡在夜晚跑步，並習慣凌晨3點沿維園跑步，他說：「喜歡夜晚跑步是因為沒有甚麼人，自己可以思考一下，而且空氣又好些。」他笑言由家起步跑到維園的一段路，經常看到有很多情侶在談心。

欣宜 夜晚獨自行山被罵

我，就要出動直升機去找我，以前自己喜歡夜間行山，但被爸爸罵我，因為夜間有很多山賊出沒。」王宗堯稱本身喜歡在夜晚跑步，並習慣凌晨3點沿維園跑步，他說：「喜歡夜晚跑步是因為沒有甚麼人，自己可以思考一下，而且空氣又好些。」他笑言由家起步跑到維園的一段路，經常看到有很多情侶在談心。



■右起：鄭欣宜、邵仲衡和王宗堯宣傳跑山比賽。